
Povabilo k sodelovanju študentov na projektu 

UPRAVLJANJE S PAMETNIM OKNOM 

Laboratorij za aplikativno elektrotehniko, Fakultete za energetiko, UM v okviru javnega razpisa »Po 

kreativni poti do znanja 2017–2020« išče študente/študentke energetike za sodelovanje na projektu 

za pridobitev praktičnega znanja na področju učinkovite rabe energije.  

Naziv projekta: UPAMO - Upravljanje s pametnim oknom 

Mentor na FE UM: prof. dr. Miralem HADŽISELIMOVIĆ 

Trajanje projekta: 5 mesecev (od 1. 4. 2018 do 31. 8. 2018) 

Predvidena skupna denarna spodbuda študentu/študentki: cca 5,5 EUR/uro neto zneska (9 EUR 
bruto), največ 40 ur/mesec (cca 220 EUR/mesec neto zneska) 

 
Kratek opis projekta:  

- Energetska učinkovitost predstavlja enega izmed ključnih izzivov Slovenije in Evropske unije. 

Projekt bo pomembno prispeval k zagotavljanju večje energetske učinkovitosti, hkrati pa 

povečal udobje bivanja v objektih z nameščenimi pametnimi okni. Pametno okno je namreč 

nadgradnja klasičnih oken, kjer s pomočjo različnih senzorjev in aktuatorjev omogočamo 

enostavno upravljanje z oknom, hkrati pa povečujemo varnost in udobnost bivanja. Projekt je 

zasnovan tako, da bodo študentje v klasično okno integrirali aktuatorje, kateri bodo omogočali 

avtomatsko odpiranje in zapiranje oken, ter avtomatski pomik rolet oziroma žaluzij (tudi 

spreminjanje naklona). S pomočjo integriranih senzorjev v oknu bodo študentje poskušali 

zaznavati različne vremenske vplive in spremembe v okolici ter izvajati varnostna preverjanja. 

Zunanji in notranji senzorji bodo tako merili, zaznavali naslednje parametre: temperatura, 

vlažnost, lom okna, svetloba, vsebnost ogljikovega monoksida in drugih plinov, jakost vetra-

prepih, sonca, hrup v okolici in zaznavanje oseb v prostoru. V sodelovanju s pedagoškimi 

mentorji in delovnim mentorjem iz podjetja Margento R&D d.o.o. se bodo študentje seznanili 

s krmilniki, ki bodo nadzirali pravilnost delovanja priklopljenih senzorjev in aktuatorjev ter 

ustrezne programske opreme za samostojno odločanje po nastavljenih pravilih, vodenju, 

branju in nadzoru delovanja pametnega okna. Krmilnik bo omogočal tudi vzpostavitev 

povezave s spletnim strežnikom preko različnih omrežij (fiksno, mobilno, wifi). Ob tem bo 

spletni strežnik opravljal nalogo nadzora nad krmilniki oken, beležil podatke in jih arhiviral, 

hkrati pa vseboval tudi portal za uporabnike (mobilna aplikacija, web portal). Portal bo 

omogočal pregled, nadzor, ročno vodenje in upravljanje, spreminjanje nastavitev ter 

alarmiranje. Pametno okno dopušča tudi možnost povezave s fotovoltaičnim sistemom na 

zunanji steni objekta, ki omogoča polnjenje notranje baterije in napajanje krmilnikov, 

senzorjev in aktuatorjev. 

- Projekt bo skozi svoje 5 mesečno izvajanje načrtoval izvedbo kar nekaj manjših in večjih 

aktivnosti. Ključni rezultat projekta bo sistem upravljanja s pametnim oknom, ki bo predstavljal 

nadgradnjo klasičnega okna v okno, ki se samodejno in po v naprej določenih pravilih odloča 

za odzivnost na različne vplive iz okolice. Da pridemo do izdelave ključnega rezultata, bo 

potrebno predhodno doseči naslednje mejnike: 



o integracija senzorjev in aktuatorjev; optimalna integracija senzorjev in aktuatorjev v 

ogrodje pametnega okna bo izvedena s predhodno analizo in s pomočjo simulacij z 

orodji CAD 

o Izbira – izdelava krmilnika; 

o Izdelava programske opreme za krmilnik 

o Izdelava programske opreme za strežnik 

o Testiranje delovanja 

- Izvedba projekta bo pomembno vplivala na študente, ki se bodo navadili na projektno timsko 

delo in si pridobili prepotrebne praktične izkušnje pred zaključkom študija, da bodo z boljšimi 

kompetencami uspešno vstopili na trg delovne sile.    

K sodelovanju vabimo enega (1) študenta/ko 1. bolonjske stopnje (VS), enega (1) študenta/ko 1. 

bolonjske stopnje (UNI) in enega (1) študenta/ko 2. bolonjske stopnje (MAG) 

Vsak sodelujoči(a) študent(ka) mora biti v času izvajanja projekta vpisan(a) v javno veljavni študijski 

program v Republiki Sloveniji ter ne sme biti v delovnem razmerju, samozaposlen(a), prijavljen(a) na 

Zavodu RS za zaposlovanje v evidenci brezposelnih oseb ali samostojni podjetnik.  

Če bo prijavljenih več študentov/študentk od razpisanega števila mest, bomo opravili izbor kandidatov 

glede na njihovo povprečno oceno študija in osebni razgovor z njimi. 

Vaše prijave z zadevo »Prijava na projekt UPRAVLJANJE S PAMETNIM OKNOM« ter z navedbo 

kontaktnih podatkov (ime in priimek, telefonska številka) in stopnje študija pošljite na naslov: 

sebastijan.seme@um.si ali bojan.stergar@um.si do vključno 20. 3. 2018. 

Dodatne informacije v zvezi s projektom so vam na voljo preko elektronskega naslova: 

bojan.stergar@um.si.  
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